IIcuxosornyeckuid KJIMMAT KJIaccHOro koyiekTusa (B.C. UBamkun, B.B.
Ony¢ppuesa)

Ha3znauyenne. Metoauka OpHUCHTHUPOBAHA HA OIIPCACIICHUC IICUXOJIOTHUICCKOTI'O
KiIMMarta 110 TpEM KpUTCPUAM - SMOIMMOHAJIBbHOMY, MOPAJIbHOMY U ACJIOBOMY.

HMucTpykuus. McnbiTyeMbIM npeayiaracTcs TpU BOIIpoca:

a) Bcerna im yyanuxcs Baiiero kKjiacca BOJHYIOT YCIIEXU U HeYJauu APYT Apyra B
yuebe?

0) Bcerna nu yyaniuecs Baiiero kjiacca OKas3blBalOT MOMOIIb APYT APYTY B yueOe?
B) Bce nu ywarmuecs Baiiero kjiacca OTBETCTBEHHO OTHOCSITCS K yueOe?

JMaercsa nncTpyknus: «Ilo kaxxgomMy BOmpocy OIlEeHUTE CBOM KJ1acc, MOJIb3YsICh
nATUOATTEHOM TITKAION».

Bcerna Bonnyer - 5

Yamie BosiHyer - 4

Bonnyert B nmonoBuHe ciy4daes - 3

Yamie He BOHYET - 2

CosceMm He BosiHyeT - 1

[TycTh ncnpITyeMBIN Jaj1 10 MPEITI0KEHHBIM BOIIPOCAM CIICAYIOIINE OLICHKHU: a - 4;
6-4;8-3.

O0paboTKka U MHTEPNpETAIUA Pe3YJbTATOB

Breruucnsercst cpenauii 6ayn rpynmsl: (A + b + B) 3xI1

rae A, b, B - 6amibHabie onieHku 1o Bonipocam; I1 - uucio ucneiryemsix. [lycts X =
3,8

Kpurtepun ouenxku. Ecnu:

a) X > 4,5 6aia, mokasaTelb IICUX0J0THUECKOTO KIIMMaTa BEICOKUM, OlleHKa 3
Oaa.

0) 3,5 < X <4,5- nokasaTeb ICUXOJOTUUECKOTO KIIMMaTa CPEeIHHH, OlICHKA 2
Oaa.

B) B ocTanbHbIX Cilyyasx Mmoka3aresb MCUXO0JIOTHYECKOT0 KJIMMaTa HU3KUH, OlIeHKa
1 6amn. B Hamem ciygae X = 3,8, onenka 2 6aa.



